
 

 

ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΕΥΑΡΜΟΥΨΝ ΢Ε ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΘΕΜΑ Α Α1. 

 ΝΩ Ϋιάπέμέ λμη μέμιάάαό λΩκ μηε Ωιαΰδό βΩΰέδαάκ Ωθό μακ θΩιΩβάμρ θιημάλέακ 1-5 βΩα άίθγΩ 

μί γέζί ΢Ψ΢ΣΟ, Ωε ί θιόμΩλί έίεΩα λρλμή, ή μί γέζί ΛΑΘΟ΢, Ωε ί θιόμΩλί έίεΩα γΩεΰΩλδέεί.  

1. Η έβξιΩλί ΟΦΙ(Κ=10 ΚΑΙ Φ>7) έίεΩα αληάύεΩδί δέ μίε έβξιΩλί (Κ<>10 τ Φ<=7). 

 2. Η οιίλαδηθηίίλί μην άαέιδίεένμή ΫαΩ μί δέμάξιΩλί έεόκ θιηΫιάδδΩμηκ έοέα ρκ 

ΩθημέγέλδΩ μίε μΩούμέιί έβμέγέλή μην.  

3. Οα έεμηγέκ λμί άηδή έθΩεάγίπίκ «ΓΙΑ» έβμέγηύεμΩα μηνγάοαλμηε δίΩ ξηιά.  

4. Πηγύ λνοεά ηα έεμηγέκ θην έοηνε ΫιΩξμέί δέ έδξργένδέεΩ ΑΝ δθηιηύε εΩ ΫιΩξμηύε θαη 

Ωθγά οιίλαδηθηαώεμΩκ λύεΰέμέκ έβξιάλέακ ή μίε έεμηγή έθαγηΫήκ ΑΝ… ΣΟΣΕ… ΑΛΛΙΨ΢_ΑΝ.  

5. Κάΰέ νθηθιόΫιΩδδΩ δθηιέί εΩ λοέάαΩλμέί, εΩ ΩεΩθμνοΰέί βΩα εΩ λνεμίιίΰέί ΩνμόεηδΩ. 

Μηεάάέκ 10 

Α2. Ω. Σα έίεΩα άηδή άέάηδέερε; (δηεάάέκ 2)  

ΝΩ ΩεΩξέιέμέ ηεηδΩλμαβά 4 γέαμηνιΫίέκ έθί μρε άηδώε άέάηδέερε. (δηεάάέκ 4)  

Ϊ. ΝΩ ΩεΩξέιέμέ ηεηδΩλμαβά μΩ λμηαοέίΩ θην θιηλάαηιίήηνε δίΩ ΫγώλλΩ. (δηεάάέκ 4) Μηεάάέκ 

10, 

Α3. 

i <- 0 

k <- 12 

Όλη  i <= k έθΩεέγΩΪέ 

 i <- i+2 

 k <- k-1 

 Γιάπέ i, k 

Σέγηκ _ έθΩεάγίπίκ 

ΝΩ δέμΩξέιέμέ λμη μέμιάάαό λΩκ μηε θΩιΩβάμρ θίεΩβΩ βΩα εΩ λνδθγίιώλέμέ μακ μαδέκ μρε 

δέμΩΪγίμώε θην ΰΩ έδξΩείήέα μη θΩιΩθάερ ΩθόλθΩλδΩ ΩγΫηιίΰδην λέ βάΰέ έθΩεάγίπί: 

Οΰόεί (έδξάεαλί μρε i βΩα k) 

ΕθΩεάγίπί 1  
ΕθΩεάγίπί 2  
...  
  
 

Μηεάάέκ 10 

Α4. σλμρ όμα έοηνδέ μη θΩιΩβάμρ ΩθόλθΩλδΩ ΩγΫηιίΰδην: 

S <- 0 

ΓαΩ i Ωθό 5 δέοια 20 δέ ΪήδΩ 3 

 ΔαάΪΩλέ Φ 

 S <- S+X 

Σέγηκ_έθΩεάγίπίκ 

ΝΩ ζΩεΩΫιάπέμέ μη θΩιΩθάερ ΩθόλθΩλδΩ ΩγΫηιίΰδην οιίλαδηθηαώεμΩκ Ωεμί ΫαΩ μίε έεμηγή 

ΓαΩ… Σέγηκ_έθΩεάγίπίκ: 

 Ω) μίε έεμηγή Όλη…Σέγηκ_έθΩεάγίπίκ (δηεάάέκ 5)  

Ϊ) μίε έεμηγή Αιοή_έθΩεάγίπίκ…Μέοιακ_όμην (δηεάάέκ 5) 

 Μηεάάέκ 10  

ΘΕΜΑ Β 

 Β1. ΔίεέμΩα μη θΩιΩβάμρ ΩθόλθΩλδΩ ΩγΫηιίΰδην: 



 

 

 i <- ... (1) 

 Όλη i ≤ ... (2) έθΩεάέγΩΪέ 

 Αε i... (3) <> ... (4) μόμέ 

 Γιάπέ i 

 Σέγηκ _ Ωε 

 i <- i+ ... (5) 

 Σέγηκ _ έθΩεάγίπίκ 

ΝΩ Ϋιάπέμέ λμη μέμιάάαό λΩκ μηνκ Ωιαΰδηύκ 1 έρκ 5, θην Ωεμαλμηαοηύε λμΩ βέεά μην 

θΩιΩθάερ ΩθηλθάλδΩμηκ, βΩα άίθγΩ λέ βάΰέ Ωιαΰδό μα θιέθέα εΩ λνδθγίιρΰέί, ώλμέ δέ μίε 

έβμέγέλή μην εΩ έδξΩείήηεμΩα ηα μαδέκ: 

 4, 8, 16, 20, 28, 32, 40  

Μηεάάέκ 10 

Β2. Ση Ωβόγηνΰη θιόΫιΩδδΩ έοέα λβηθό εΩ άαΩΪάήέα 10 ΰέμαβηύκ Ωιαΰδηύκ βΩα εΩ νθηγηΫίήέα 

βΩα εΩ έδξΩείήέα μη Ϋαεόδέεη όλρε Ωθό Ωνμηύκ έίεΩα θηγγΩθγάλαηα βΩα μην 3 βΩα μην 5 

(λνΫοιόερκ). ΢μη θιόΫιΩδδΩ, όδρκ, νθάιοηνε γάΰί.  

Ω) ΝΩ έεμηθίλέμέ μΩ γάΰί Ωνμά βΩα λμη μέμιάάαό λΩκ εΩ Ϋιάπέμέ μηε Ωιαΰδό μίκ ΫιΩδδήκ θην 

ΪιίλβέμΩα μη γάΰηκ βΩα μηε οΩιΩβμίιαλδό μην (λνεμΩβμαβό ή γηΫαβό).  

Ϊ) ΢μί λνεέοέαΩ εΩ Ϋιάπέμέ μη λρλμό θιόΫιΩδδΩ άαηιΰώεηεμΩκ μΩ γάΰί θην έεμηθίλΩμέ. 

1. ΠιόΫιΩδδΩ Αιαΰδηί  

2. ΜέμΩΪγίμέκ  

3. ΠιΩΫδΩμαβέκ: Φ 

4. ΑβέιΩαέκ: Ρ, i  

5. Αιοή  

6. Ρ<- 0  

7. ΓαΩ i Ωθό 1 δέοια 10  

8. ΔαάΪΩλέ Φ  

9. Αε Φ MOD 3 = 0 τ MOD 5 = 0 μόμέ  

10. Ρ<- Ρ * Φ 

 11. Σέγηκ_έθΩεάγίπίκ  

12. Σέγηκ_έθΩεάγίπίκ  

13. Γιάπέ Ρ  

14. Σέγηκ_θιηΫιάδδΩμηκ 

΢ίδέίρλί: Θέριέίλμέ όμα βΩμά μίε έβμέγέλί μην θιηΫιάδδΩμηκ ΰΩ άηΰέί μηνγάοαλμηε έεΩκ 

μέμηαηκ Ωιαΰδόκ.  

Μηεάάέκ 10 

ΘΕΜΑ Γ  

΢μη θγΩίλαη έεόκ μηθαβηύ λοηγαβηύ θιρμΩΰγήδΩμηκ Ϊόγέΰ λνδδέμέοηνε 5 λοηγέίΩ, ΩιαΰδίδέεΩ 

Ωθό μη 1 έρκ μη 5. Κάΰέ λοηγέίη θΩίήέα δίΩ ξηιά δέ όγΩ μΩ νθόγηαθΩ. ςιΩ ΰΩ 

θιΩΫδΩμηθηαίΰηύε λνεηγαβά 10 ΩΫώεέκ. Ναβίμήκ έεόκ ΩΫώεΩ έίεΩα μη λοηγέίη θην έοέα βέιάίλέα 

3 λέμ. Ο εαβίμήκ θΩίιεέα 2 ΪΩΰδηύκ βΩα η ίμμίδέεηκ 1 ΪΩΰδό.  

Κάΰέ ΩΫώεΩκ θιηλάαηιίήέμΩα Ωθό μΩ λοηγέίΩ θην θΩίήηνε δέμΩζύ μηνκ βΩα μη ΩθημέγέλδΩ μην 

ΩΫώεΩ λέ λέμ. ΓαΩ θΩιάάέαΫδΩ, ί λέαιά μρε λμηαοέίρε: 4, 5, 1, 3 λίδΩίεέα όμα μη λοηγέίη 4 

έθΩαζέ δέ μη λοηγέίη 5 βΩα έοΩλέ μηε ΩΫώεΩ δέ 1 λέμ νθέι βΩα 3 βΩμά. Ανμό ΩεμίλμηαοΩ λίδΩίεέα 

όμα μη λοηγέίη 5 βέιάαλέ μηε ΩΫώεΩ δέ μη λοηγέίη 4 δέ 3 λέμ νθέι βΩα 1 λέμ βΩμά.  



 

 

ΣΩ άέάηδέεΩ μρε ΩΫώερε ΩθηΰίβέύηεμΩα λέ έεΩε άαλάαάλμΩμη θίεΩβΩ Α[5,3], όθην βάΰέ 

ΫιΩδδή Ωεμαλμηαοέί λέ έεΩ λοηγέίη. Η μέγαβή δηιξή μην θίεΩβΩ Α ΰΩ θέιαέοέα ΫαΩ βάΰέ λοηγέίη, 

λμίε θιώμί (1ί ) λμήγί μί ΪΩΰδηγηΫίΩ μην (μη άΰιηαλδΩ μρε ΪΩΰδώε μην), λμί άέύμέιί (2ί ) 

μη άΰιηαλδΩ μρε λέμ νθέι βΩα λμίε μιίμί (3ί ) μη άΰιηαλδΩ μρε λέμ βΩμά, Ωθό όγηνκ μηνκ 

ΩΫώεέκ. 

ΝΩ βΩμΩλβένάλέμέ θιόΫιΩδδΩ λέ ΓΛΨ΢΢Α μη ηθηίη:  

Γ1. Ω) ΝΩ θέιαγΩδΪάεέα βΩμάγγίγη μδήδΩ άίγώλέρε. (δηεάάέκ 2) 

 Ϊ) ΝΩ άαΩΪάήέα μΩ ηεόδΩμΩ μρε 5 λοηγέίρε βΩα εΩ μΩ βΩμΩοριίήέα λμηε θίεΩβΩ ΟΝ [5]. Η λέαιά 

μρε λοηγέίρε βΩΰηιίήέα μίε Ωιίΰδίλή μηνκ (1 έρκ 5). (δηεάάέκ 2) 

Ϋ) ΝΩ Ωιοαβηθηαέί μηε θίεΩβΩ Α[5,3]. (δηεάάέκ 2)  

Μηεάάέκ 6 

Γ2. ΝΩ άαΩΪάήέα ΫαΩ βάΰέ ΩΫώεΩ μί λέαιά μρε 4 λμηαοέίρε θην μηε θιηλάαηιίήηνε βΩα εΩ 

έείδέιώεέα μηε θίεΩβΩ Α βΩα ΫαΩ μΩ άύη λοηγέίΩ όθρκ θέιαΫιάξέμΩα θΩιΩθάερ.  

Μηεάάέκ 6 

 Γ3. ΝΩ βΩμΩμάλλέα μΩ λοηγέίΩ λέ ξΰίεηνλΩ λέαιά ΩεάγηΫΩ δέ μί ΪΩΰδηγηΫίΩ μηνκ βΩα λέ 

θέιίθμρλί αληΪΩΰδίΩκ εΩ θιηίΫέίμΩα μη λοηγέίη δέ μΩ θέιαλλόμέιΩ λέμ νθέι.  

Μηεάάέκ 6 

 Γ4. ΝΩ έδξΩείήέα μΩ ηεόδΩμΩ μρε λοηγέίρε, μί ΪΩΰδηγηΫίΩ μηνκ, μη άΰιηαλδΩ μρε λέμ νθέι 

βΩα μη άΰιηαλδΩ μρε λέμ βΩμά, δέ Ϊάλί μί λέαιά βΩμάμΩζήκ μηνκ.  

Μηεάάέκ 2  

΢ίδέίρλί: Θέριέίλμέ όμα άέε νθάιοέα θέιίθμρλί άύη λοηγέίΩ εΩ έοηνε βΩα μίε ίάαΩ 

ΪΩΰδηγηΫίΩ βΩα μηε ίάαη Ωιαΰδό λέμ νθέι. 

ΘΕΜΑ Δ  

΢έ έεΩ λέδαεάιαη άαάιβέαΩκ 6 δίεώε, μίιηύεμΩα Ωθηνλίέκ Ωεά δήεΩ ΫαΩ βάΰέ λνδδέμέοηεμΩ. ΢μη 

λέδαεάιαη λνδδέμέοηνε 50 έθαδηιξηύδέεηα βΩα η βΩΰέεΩκ έοέα έεΩ δηεΩάαβό ΩγξΩιαΰδίμαβό 

βράαβό, θην ΩθηΰίβέύέμΩα λμηε θίεΩβΩ ΚΨΔ[50]. Οα Ωθηνλίέκ βάΰέ λνδδέμέοηεμΩ Ωεά δήεΩ 

λέδαεΩιίην ΩθηΰίβέύηεμΩα λέ άαλάαάλμΩμη θίεΩβΩ Ωθηνλαώε ΑΠ[50,6]. Η ΫιΩδδΩμέίΩ μίιέί μη 

λύεηγη μρε Ωθηνλαώε ΫαΩ μΩ άύη μιίδίεΩ μην έζΩδήεην λέ θίεΩβΩ ΑΠΣΡ[50,2], όθην ί θιώμί 

λμήγί θιηλάαηιίήέα μη θιώμη μιίδίεη βΩα ί άέύμέιί μη άέύμέιη μιίδίεη ΫαΩ βάΰέ 

λνδδέμέοηεμΩ.  

ΝΩ βΩμΩλβένάλέμέ θιόΫιΩδδΩ λέ ΓΛΨ΢΢Α Ωθημέγηύδέεη Ωθό νθηθιηΫιάδδΩμΩ ρκ έζήκ: 

Δ1. ΔαΩάαβΩλίΩ ΕΙ΢, θην άαΩΪάήέα μηε βράαβό μην βάΰέ έθαδηιξηύδέεην, μακ Ωθηνλίέκ μην Ωεά 

δήεΩ λέδαεΩιίην βΩα έείδέιώεέα μηε θίεΩβΩ ΚΨΔ βΩα μηε θίεΩβΩ ΑΠ βΩμάγγίγΩ (ΰέριέίλμέ όμα 

μΩ άέάηδέεΩ έαλάΫηεμΩα λρλμά).  

Μηεάάέκ 2  

Δ2. ΢νεάιμίλί ΑΝΑΖ, θην άέοέμΩα μηε βράαβό έεόκ έθαδηιξηύδέεην βΩα μηε θίεΩβΩ μρε 

βράαβώε ΚΨΔ βΩα έθαλμιέξέα μηε Ωιαΰδό μίκ ΫιΩδδήκ θην ΪιίλβέμΩα η βράαβόκ θην 

ΩεΩήίμέίμΩα. Αε η βράαβόκ άέε Ϊιέΰέί, έθαλμιέξέα 0.  

Μηεάάέκ 4 

Δ3. ΢νεάιμίλί ΢ΤΝΑΠ, θην νθηγηΫίήέα μη λύεηγη Ωθηνλαώε ΫαΩ έεΩε έθαδηιξηύδέεη λέ έεΩ 

μιίδίεη. Η λνεάιμίλί άέοέμΩα μηε Ωιαΰδό μίκ ΫιΩδδήκ θην θιηλάαηιίήέα μηε έθαδηιξηύδέεη 

λμηε θίεΩβΩ ΑΠ, μηε θίεΩβΩ μρε Ωθηνλαώε βΩα μηε Ωιαΰδό μην θιώμην δήεΩ μην μιαδήεην (ΫαΩ 

θΩιάάέαΫδΩ, 1 ΫαΩ μη θιώμη μιίδίεη, 4 ΫαΩ μη άέύμέιη μιίδίεη) βΩα έθαλμιέξέα μη λύεηγη μρε 

Ωθηνλαώε μην μιαδήεην. 

 Μηεάάέκ 3 



 

 

Δ4. Κύιαη θιόΫιΩδδΩ μη ηθηίη: 

 Ω) θέιαέοέα μδήδΩ άίγώλέρε. (δηεάάΩ 1)  

Ϊ) βΩγέί μί άαΩάαβΩλίΩ ΕΙ΢ ΫαΩ έίληάη άέάηδέερε. (δηεάάΩ 1) 

 Ϋ) ΫαΩ βάΰέ έθαδηιξηύδέεη νθηγηΫίήέα μη λύεηγη μρε Ωθηνλαώε μρε άύη μιαδήερε βΩγώεμΩκ 

μί λνεάιμίλί ΢ΤΝΑΠ βΩα έείδέιώεέα μηε θίεΩβΩ ΑΠΣΡ. (δηεάάέκ 3)  

ά) άαΩΪάήέα έθΩεΩγίθμαβά έεΩε βράαβό. ΓαΩ μηε λνΫβέβιαδέεη βράαβό βΩγέίμΩα ί λνεάιμίλί 

ΑΝΑΖ. Αε η βράαβόκ Ωεμαλμηαοέί λέ έθαδηιξηύδέεη, εΩ έδξΩείήέα βΩμάγγίγη δήενδΩ 

άνεΩμόμίμΩκ ή δί λνδδέμηοήκ μην λμακ έζέμάλέακ. ΢μακ έζέμάλέακ άαβΩαηύεμΩα λνδδέμηοήκ ηα 

έθαδηιξηύδέεηα θην έοηνε γαΫόμέιέκ Ωθό 10 Ωθηνλίέκ λέ βΩΰέεΩ Ωθό μΩ άύη μιίδίεΩ. Αε η 

βράαβόκ άέε Ϊιέΰέί, έδξΩείήέα δήενδΩ «ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ Ο ΚΨΔΙΚΟ΢». Η άαΩάαβΩλίΩ 

έθΩεΩγΩδΪάεέμΩα δέοια εΩ άηΰέί ρκ βράαβόκ ί γέζί ΣΕΛΟ΢. (δηεάάέκ 6)  

Μηεάάέκ 11 

 

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ 

ΘΕΜΑ Α  

Α1   1-΢Ψ΢ΣΟ 2-ΛΑΘΟ΢ 3-ΛΑΘΟ΢ 4-΢Ψ΢ΣΟ 5-΢Ψ΢ΣΟ 

Α2 Ω. λέγ. 56 λοηγαβό ΪαΪγίη Ϊ. λέγ. 115 λοηγαβό ΪαΪγίη  

Α3. ΕθΩεάγίπί 1    2 11 

       ΕθΩεάγίπί 2    4 10   

       ΕθΩεάγίπί 3    6 9  

       ΕθΩεάγίπί 4    8 8 

       ΕθΩεάγίπί 5    10 7 

Α4. Ω)    s <-0 

 i  <- 5 

 Όλη i <= 20 έθΩεάγΩΪέ 

  ΔαάΪΩλέ x 

  S <- s + x 

  i <- i +3 

 Σέγηκ_έθΩεάγίπίκ 

Ϊ)           s <-0 

 i  <- 5 

 Ωιοή_έθΩεάγίπίκ 

  ΔαάΪΩλέ x 

S <- s + x 

  i<- i +3 

 δέοιακ_όμην i > 20 

ΘΕΜΑ B 

 Β1.  

1. 4 

 2. 40  

3. mod3 ή mod6 ή mod12 

4. 0  

5. 4 



 

 

B2. Ω)  

ΓιΩδδή 3: ΛηΫαβό 

  ΓιΩδδή 6: ΛηΫαβό  

ΓιΩδδή 9: ΛηΫαβό  

 ΓιΩδδή 9: ΢νεμΩβμαβό 

ΓιΩδδή 11: ΢νεμΩβμαβό 

Ϊ)ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΡΙΘΜΟΙ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Ρ,i,x 

ΑΡΦΗ 

Ρ <- 1 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 10  

ΔΙΑΒΑ΢Ε Φ 

ΑΝ ΦΜΟD 3= 0 ΚΑΙ ΦMOD5 = 0 ΣΟΣΕ 

Ρ <- Ρ*Φ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΓΡΑΧΕ Ρ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΘΕΜΑ Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑΓ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢  

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Ι,Ξ,Α[5,3],ΣΜΠ,΢1,΢2,Ν,Η 

ΦΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΟΝ[5],ΣΜΠ1 

ΑΡΦΗ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 5  

 ΔΙΑΒΑ΢Ε ΟΝ[Ι] 

 ΓΙΑ Ξ ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 3 

  ΑΠ[Ι,Ξ] <- 0 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 10  

 ΔΙΑΒΑ΢Ε ΢1,΢2,Ν,Η 

 ΑΝ Ν>Η ΣΟΣΕ 

  Α[΢1,1] <- Α[΢1,1] + 2 

  Α[΢2,1] <- Α[΢2,1] + 1 

 ΑΛΛΙΨ΢ 

Α[΢2,1] <- Α[΢2,1] + 2 

  Α[΢1,1] <- Α[΢1,1] + 1 

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 Α[΢1,2] <- Α[΢1,2] + Ν 

Α[΢1,3] <- Α[΢1,3] + Η 



 

 

Α[΢2,2] <- Α[΢2,2] + Η 

Α[΢2,3] <- Α[΢2,3] + Ν 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΦΡΙ 5 

 ΓΙΑ Ξ ΑΠΟ 5 ΜΕΦΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

  ΑΝ Α[Ξ-1,1] < Α[Ξ,1] ΣΟΣΕ 

   ΣΜΠ <- Α[Ξ-1,1] 

   Α[Ξ-1,1] <- Α[Ξ,1] 

   Α[Ξ,1] <- ΣΜΠ 

   ΣΜΠ <- Α[Ξ-1,2] 

   Α[Ξ-1,2] <- Α[Ξ,2] 

   Α[Ξ,2] <- ΣΜΠ 

ΣΜΠ <- Α[Ξ-1,3] 

   Α[Ξ-1,3] <- Α[Ξ,3] 

   Α[Ξ,3] <- ΣΜΠ 

ΣΜΠ1 <- ΟΝ[Ξ-1] 

   ΟΝ[Ξ-1] <- ΟΝ[Ξ] 

   ΟΝ[Ξ] <- ΣΜΠ1 

  ΑΛΛΙΨ΢_ΑΝ Α[Ξ-1,1] = Α[Ξ,1] ΣΟΣΕ 

   ΑΝ Α[Ξ-1,2]< Α[Ξ,2] ΣΟΣΕ 

    ΣΜΠ <- Α[Ξ-1,2] 

    Α[Ξ-1,2] <- Α[Ξ,2] 

    Α[Ξ,2] <- ΣΜΠ 

ΣΜΠ <- Α[Ξ-1,3] 

    Α[Ξ-1,3] <- Α[Ξ,3] 

    Α[Ξ,3] <- ΣΜΠ 

ΣΜΠ1 <- ΟΝ[Ξ-1] 

    ΟΝ[Ξ-1] <- ΟΝ[Ξ] 

    ΟΝ[Ξ] <- ΣΜΠ1 

   ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢  

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 5  

 ΓΡΑΧΕ ΟΝ[Ι] 

 ΓΙΑ Ξ ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 3 

  ΓΡΑΧΕ ΑΠ[Ι,Ξ] 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΘΕΜΑ Δ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΔ 



 

 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Ι,ΑΠ[50,6],ΑΠΣΡ[50,2],Θ 

ΦΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΚΨΔ[50],Κ 

ΑΡΦΗ 

ΚΑΛΕ΢Ε ΕΙ΢(ΚΨΔ,ΑΠ) 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 50  

 ΑΠΣΡ[Ι,1] <- ΢ΤΝΑΠ(Ι,ΑΠ,1)  

ΑΠΣΡ[Ι,2] <- ΢ΤΝΑΠ(Ι,ΑΠ,4) 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε Κ 

Ο΢Ο Κ<> ‘ΣΕΛΟ΢’ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

 Θ<- ΑΝΑΖ(Κ,ΚΨΔ) 

 ΑΝ Θ<>0 ΣΟΣΕ 

  ΑΝ ΑΠΣΡ[Θ,1] < 10 ΚΑΙ ΑΠΣΡ[Θ,2] <10 ΣΟΣΕ 

   ΓΡΑΧΕ ‘ΕΦΕΙ ΔΙΑΚΑΙΨΜΑ ΢ΤΜΜΕΣΟΦΗ΢ ΢ΣΙ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢’ 

  ΑΛΛΙΨ΢ 

   ΓΡΑΧΕ ‘ΔΕΝ ΕΦΕΙ ΔΙΑΚΑΙΨΜΑ ΢ΤΜΜΕΣΟΦΗ΢ ΢ΣΙ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢’ 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΑΛΛΙΨ΢ 

  ΓΡΑΧΕ ‘ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ Ο ΚΨΔΙΚΟ΢’ 

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε Κ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΔΙΑΔΙΑΚΑ΢ΙΑ ΕΙ΢(ΚΨΔ,ΑΠ) 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Ι,Ξ ΑΠ[50,6] 

ΦΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΚΨΔ[50] 

ΑΡΦΗ  

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 50 

 ΔΙΑΒΑ΢Ε ΚΨΔ[Ι] 

 ΓΙΑ Ξ ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 6 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε ΑΠ[Ι,Ξ] 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΑΝΑΖ(Κ,ΚΨΔ):ΑΚΕΡΑΙΑ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Θ,Ι 

ΦΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: ΚΨΔ[50],Κ 

ΑΡΦΗ 

 Θ<-0 



 

 

 Ι<-1 

 Ο΢Ο Ι<= 50 ΚΑΙ Θ=0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

  ΑΝ ΚΨΔ[Ι] = Κ ΣΟΣΕ 

   Θ<-Ι 

  ΑΛΛΙΨ΢  

   Ι <- Ι +1 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΑΝΑΖ <- Θ 

ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΢ΤΝΑΠ(Ι,ΑΠ,ΣΡ):ΑΚΕΡΑΙΑ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Ι,ΑΠ[50,6],Ξ,ΣΡ,΢ 

ΑΡΦΗ 

 ΢<- 0 

 ΓΙΑ Ξ ΑΠΟ ΣΡ ΜΕΦΡΙ ΣΡ + 2 

  ΢<- ΢ + ΑΠ[Ι,Ξ] 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

΢ΤΑΝΠ<- ΢ 

ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

 

 

  

 

   

 

   

 


